

# 长春三所民办学校学费上调

## 上调幅度为3000元至5000元不等

近日,城市晚报全媒体记者在长春市发展和改革委员会网站上看到,在2020年12月4日,长春市发展和改革委员会、长春市市场监督管理局和长春市教育局批复了三所民办学校的收费标准。批复的学校分别是长春五十二中赫行实验学校、长春北师大附属学校、长春市第二实验通达小学。

网站上显示,长春五十二中赫行实验学校是由长春正确投资有限公司和长春市第五十二中学合作举办的民办性质学校。学费标准小学每生每学年12000元;初中每生每学年15000元。

长春北师大附属学校是由北京师范大学、长春高新区管委会、吉林

省博硕教育产业有限公司共同合作举办的涵盖小学、初中、高中为一体的民办学校。学费标准小学每生每学年15000元;初中每生每学年20000元。

长春市第二实验通达小学是由吉林省迈尔通达教育开发有限公司与长春市第二实验小学合作举办的民办性质学校。小学学费标准每生每学年15000元。

以上收费标准自2021年秋季新生入学起执行,按“新生新办法,老生老办法”的收费原则,原在校生仍按入学时相关文件规定的学费标准执行。

批复中强调,要做好收费公示工作,不得擅自设立收费项目、扩大收费范围或提高收费标准。收费收

入应主要用于教学活动和改善办学条件,任何单位和部门不得截留、平调。非营利性民办学校的举办者不得取得办学收益,学校的办学结余全部用于办学。

那么,批复前的价格是多少呢。据了解,长春五十二中赫行实验学校在调整前小学每生每学年8000元;初中每生每学年11000元。长春北师大附属学校学费调整前小学每生每学年12000元;初中每生每学年15000元。长春市第二实验通达小学学费标准调整前每生每学年10000元。此次批复的三所民办学校学费上调幅度为3000元至5000元不等。/城市晚报全媒体记者 陆续 实习生 潘萍 石晓慧 报道

## 15日我省将迎沙尘天气

### 16-17日雨雪天气再度来袭

受冷空气与人工增雨(雪)共同影响,12日,我省大部分地区出现降水天气。目前本次降水已基本结束。未来几天全省多以晴好天气为主。预计下一场降水将在16日前后到来,16-17日,我省中北部有小到中雨转雨夹雪,其他地区有小雨转雨夹雪。

14日夜间到15日白天,全省晴转多云,白城、松原部分地方有小雨。15日夜间到16日白天,全省多云有时阴,有小雨或雨夹雪。

预计15日,中西部有5~6级西南风,瞬间风力可达8级,中西部部分地方可能有沙尘天气;16-17日,全省大部有4~5级偏西风,瞬间风力可达7级。/城市晚报全媒体记者 王跃 实习生 聂宏达 报道 蒋盛松 摄



气温下降,昨天清晨停靠在路边的汽车上覆盖了一层冰雪

## 突然降温,是否会影响即将开放的花卉花期?

### 专家:个别降温天气不会使花期延后

昨日天气突然降温,夜间温度骤降至0℃左右,室外温度比较低,那么这对于即将到达开放季节的各类花卉会不会产生影响?人们是否能如约看到喜欢的花卉?对此,城市晚报全媒体记者联系相关专家咨询相关问题。

长春市百木园的专家刘培生说,每年的春天都会有几天的降温,对于公园中常见的牡丹、榆叶梅、山杏等植物,一般都不需要在

秋冬季节做防寒措施,而进入春季后,花朵都可以承受住当前的温度,不需要再去特意做防寒措施。并且花朵的花期取决于一段时间内的平均气温,当平均气温达到标准时,花期就到了,而个别的降温天气并不会使花期延后。

长春牡丹园管理所副所长于梦介绍,目前降温对牡丹的影响不大,园内也没有对牡丹进行特殊防寒措施,花期是看平均温

度,个别的降温不会让花期延后,预计牡丹会在今年5月中旬进入盛花期。

据了解,2014年改造后,牡丹园逐年不断引进牡丹品种。现有西北紫斑牡丹、中原牡丹等国内外牡丹品种260多个,11000余株。到达盛花期时,游客可在在园区内任意角落都可欣赏到花色鲜艳、优美多姿的牡丹花。

/城市晚报全媒体记者 吕闯 报道

## 临街写字楼墙皮被大风吹落 居民很担心

近日,家住长春市安达街附近的读者刘先生向本报反映,安达街与德惠路交会处的一写字楼存在安全隐患。“顶楼的外墙皮脱落了,地面上已经掉落了不少碎片,而且墙皮还有继续脱落的可能,这几天风都特别大,万一砸到人可怎么办?”刘先生表示,他希望相关部门能够对该写字楼墙皮脱落处进行处置。

4月13日上午,城市晚报全媒体记者赶到了安达街与德惠路交会处踏查,在安达街上,记者找到了刘先生反映的这座写字楼。该写字楼一共7层,最南侧的顶层墙皮发生了脱落现象,脱落面积约为两平方米。在脱落处下方,地面上到处是脱落的墙体碎片,一楼一家教育培训机构的宣传栏被砸坏,还有一家电力公司的玻璃门被砸得粉碎。



从现场观察来看,该处墙体脱落的大楼正位于安达街沿线,过往行人和车辆都比较多,加上近日风力较大,随时都可能发生更大的安全隐患。

据一楼一家水果店工作人员说:“前几天风比较大,就把墙皮刮下来了,该楼墙皮脱落现象已经存

在好几天了。”他表示,事发后有人将此事反馈给了社区,社区工作人员赶到设立了警戒线。

针对此事,城市晚报全媒体记者联系到了负责该辖区的南昌社区党委书记赵玉燕,赵书记表示,由于这个楼没有物业,得知墙皮脱落后,社区工作人员第一时间赶到现场,设置了警戒线和提示标志。

“这个楼是写字楼,一层是一个业主,我们已经联系上了这几层楼的业主,跟他们把这件事都说了,目前的解决办法是大家拿钱,一同找个工程队来维修。”赵书记表示,目前业主们正在统计预算,社区也会继续跟进,督促业主尽快将墙体修复,解除安全隐患。

/城市晚报全媒体记者 王跃 报道 摄

## 2020年度全国十大考古新发现揭晓

### 我省图们市磨盘村山城遗址当选



1号院落



八瓣莲花纹瓦当



中区采集凤鸟纹瓦当



网格纹板瓦



筒瓦

吉林图们磨盘村山城遗址早期遗迹出土的文物(资料照片)

新华社北京4月13日电(记者徐壮)13日上午,2020年度全国十大考古新发现在北京揭晓。贵州贵安新区招果洞遗址、浙江宁波余姚井头山遗址、河南巩义双槐树遗址、河南淮阳时庄遗址、河南伊川徐阳墓地、西藏札达桑达隆果墓地、江苏徐州土山二号墓、陕西西安少陵原十六国大墓、青海都兰热水墓群2018血渭一号墓、吉林图们磨盘村山城遗址等10个项目,经过21位评委评审会的讨论、投票后当选。

宣布结果的国家文物局副局长宋新潮表示,入围终评的20个项目中有不少是“考古中国”项目新成果,也有配合基本建设考古工作新发现,这些项目涵盖了现代人类起源、文明起源、夏文化

研究、统一多民族国家形成与发展、丝绸之路考古等重要学术领域。

“评选活动采取的一切形式,目的都是为了公众更真切感触考古的重大社会政治意义,分享考古学对构建民族历史、增强文化自信的独特贡献。”宋新潮说。

本届评选终评的项目汇报会和新闻发布会,通过线上线下相结合的方式向公众展示了2020年度中国考古的最新成果、最重要的发现,吸引了众多“文博粉”的关注。

据介绍,全国十大考古新发现评选活动是年度考古研究成果的集中展示,也是向业界及公众汇报最新研究成果、普及考古知识的重要平台。

## 东北证券投教基地开展“保护投资者合法权益我们在行动”吉林辖区3·15投资者保护主题活动



2021年“3·15投资者权益保护日”,东北证券投教基地积极响应吉林证监局相关通知要求,积极开展各项宣传工作。

### 一、借力线上渠道,普及金融知识

在严格做好疫情防控工作的同时,为保证投资者教育服务效果,一方面,联合吉林经济广播电台倾力打造“3·15投资者保护专题”系列广播节目,并于2021年3月15-17日期间通过吉林经济广播(FM95.3)播出。

另一方面,投教基地联合东北证券各营业网点通过QQ群、微信群、朋友圈等线上途径,第一时间推送金融知识宣传材料;此外,东北证券投教基地设计制作了一系

列投教图文作品,并拍摄《“杀猪盘”中藏凶险,投资者们莫上当》投教宣传短片,以丰富的展现形式提升投资者们的防范意识。

### 二、借力媒体平台,拓展受众群体

活动期间,投教基地积极借力媒体平台,通过新华网、城市晚报等多种渠道开展投教宣传工作,将投教受众群体拓展至全国。

### 三、致力投保事业,提升服务水平

保护投资者合法权益是一项长期性、持续性工作,投教基地未来将持续加强与行业同仁、主流媒体及全国高校间的交流合作,不断完善投资者教育体系,持续做好投资者保护工作,以更优质、高效的投资者保护服务回馈广大投资者。